

DDG**Oggetto****Parziale rettifica art. 9
dell'Allegato 1 al DDG n.
217 del 17.04.2025**

Selezione pubblica, per esami, per il reclutamento di n. 1 unità di personale tecnico amministrativo - area degli Operatori - Settore professionale dei servizi generali e tecnici per le esigenze della sede di Rieti da adibire ai servizi correlati alla stabulazione degli animali per fini sperimentali, alla gestione dei campi sperimentali ovvero ai servizi di portineria delle sedi universitarie e ad ogni altra mansione ascrivibile al personale dell'area degli operatori in base alle esigenze organizzative dell'Università degli Studi di Perugia.

Cod.: PTA-OP-TI 2025-02

**Ripartizione del
Personale****Dirigente**
Dott.ssa Federica Nuzzi**Responsabile Area**
Dott.ssa Federica Nuzzi**Responsabile Ufficio**
Antonella Bellavita**Responsabile
del procedimento**
Dott.ssa Alessandra Palazzi**Decreto Direttoriale****Il Direttore Generale**

VISTO il DDG n. 217 del 17.04.2025, pubblicato all'albo on-line e sul sito dell'Ateneo in data 17.04.2025, con cui è stata indetta la procedura di selezione pubblica, per esami, per il reclutamento di n. 1 unità di personale tecnico amministrativo - area degli Operatori - Settore professionale dei servizi generali e tecnici, a tempo indeterminato e con regime a tempo pieno per la sede di Rieti, da riservare ai sensi dell'art. 1 della L. 68/1999, da adibire ai servizi correlati alla stabulazione degli animali per fini sperimentali, alla gestione dei campi sperimentali e ad ogni altra mansione ascrivibile al personale dell'area degli operatori in base alle esigenze organizzative dell'Università degli Studi di Perugia, nonché per le copertura di ulteriori posti dell'area degli Operatori - Settore professionale dei servizi generali e tecnici, per le medesime esigenze, che saranno determinate in attuazione del "Piano triennale dei fabbisogni di personale".

CONSIDERATO che all'art. 9 dell'allegato 1 al DDG n. 217/2025 è stato riportato, per mero errore materiale: "...Al personale assunto spetta il trattamento economico previsto per la categoria D, posizione economica D1, di cui al vigente Contratto Collettivo Nazionale del lavoro.", **anziché** "...Al personale assunto spetta il trattamento economico previsto per l'area degli Operatori di cui al vigente Contratto Collettivo Nazionale del lavoro.";

RITENUTO necessario dover rettificare parzialmente il citato articolo 9 dell'Allegato 1 al DDG 217/2025;

DECRETA

Art. 1) L'art. 9 dell'Allegato 1 al DDG n. 217 del 17.04.2025 sopracitato è parzialmente rettificato, come segue: dove è scritto "...Al personale assunto spetta il trattamento economico previsto per la categoria D, posizione economica D1, di cui al vigente Contratto Collettivo Nazionale del lavoro", leggasi: "...Al personale assunto spetta il trattamento economico previsto per l'area degli Operatori di cui al vigente Contratto Collettivo Nazionale del lavoro";

Art. 2) Restano confermate le restanti parti dell'Allegato 1 al DDG n. 217 del 17.04.2025.

Il Direttore Generale*Dott.ssa Anna Vivolo*

(Documento informatico firmato digitalmente
ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate,
il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)